

AVISO DE LICITAÇÃO

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE de Ibirapu, torna público a **ERRATA** da publicação do Edital do Pregão Presencial 07/2016, referente a data de abertura do pregão.

Onde se lê-se,

DATA, HORÁRIO E LOCAL

Dia: 22/07/2016

Leia-se,

DATA, HORÁRIO E LOCAL

Dia: 26/09/2016

Horário de abertura permanecem inalterados.

Edital disponível: Site www.saaeibiracu.com.br link Licitações. Informações pelo telefone (27) 3257-1400 e 3257-1250.

Ibirapu-ES, 14/09/16

Ágda Krist Cometti

Pregoeira